MATHEMATIK 2 FUR INFORMATIKER

DRMOTA

1) Man untersuche, ob das Vektorfeld

u[:c,'y} — {H‘l (I,FJ;HE(I, y]) o ((I iyy}g N5 (I in)z)

die Integrabilititsbedingung erfiillt und bestimme gegebenenfalls ein Potential
Flz,y) mit gradF = u.

Weiters bestimme man den Wert des Kurvenintegrals [.u(x)dx entlang einer
Kurve von (1,0) nach (3, 4).

2) Man bestimme die allgemeine Losung der Differentialgleichung

+ 1
Y=
I
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3) Bestimmen Sie die Losung der Rekursion

da,.9 + 12{!“.4,1 — Ta, = 36, n >0, Qg = 'ﬁ,ﬂl = 3.

1) Sei f : R* — R™ an der Stelle ' :
diff T | ‘
El f an der Stelle x, defiuiert?xu tierenzierbar. Wie ist die Funktionalmatrix
weiters g : R™ — R! By _
Kettenregel fiir die Funktionalns o~ = /(%0) differenzier

tionalmatrix der Funktion (g0 f)(x) e e A

= 9(f(x)) ?
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